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A nagy nap 
Tehát ma. Ma van a nagy nap, 

amikor kezdetét veszi az árletörés. 

A kormány bejelentette, hogy ez az 

utolsó határnap,ez az a bizonyos idő- 

pont, amikor az ő türelmének fona- i 

la is elszakad és megmutatja, mit 

jelent a lakosság érdekében dolgoz- 

ni, mit jelent véres verejtékkel har- 

colni és küzdeni, ha kell még a 

kartellekkel is. Mert hiszen erről 

van szó. Erről is szó van. Miután a 

gazdaközönségnek a kormány támo- 

gatása folytán sikerült tönkremen- 

nie, most nem ennek megmentésére 

indul akció, hanem az ipar ellen. 

Pardon, az ipari árak ellen. A kor- 

mány értekezletre hivta össze az 

ipar képviselőit, hogy megtárgyalja 

velük az árletörési akciót. 
tellben levő gyárak gunyos mosoly 

kiséretében felvonták vállukat. És 

akik nem voltak kartellben? 

ijedtek? Dehogy. 

A kar- 
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Sietve kartellbe 

tömörültek, hogy egységes frontot 
alkossanak az árletörési mozgalom- 
mal szemben. És a közönség most 
kiváncsian várja, hogy miként ala- 

kulnak ennek a harcnak egyes fázi- 
sai és mi lesz az eredménye. Lesi a 
gazdaközönség, melynek tragédiája 
lett a buza tragédiája és lesi a ke- 

reskedő, aki második láncszeme lett 

annak a végnélküli láncolatnak, 
melyet árucserének, vagy tágabb 

fogalmazásban gazdasági életnek 
nevezünk. Amely gazdasági életnek 
és fluktuaciójának épugy részese a 

gazda, mint a kereskedő, a gyáros 

épugy, mint a bankár, a leépitett 
tisztviselő, a munkanélküli munkás, 
az áldozati adós közalkalmazott, 
vagy bárki más, aki él. Vagy inkább 
csak élni szeretne, ha ennek lehe- 
tőségét biztositanák részére. Nem 
bizunk ebben az árletörési akcióban, 

bármennyire hiszünk is Manoi- 
lescu miniszter energiájában és 
hozzáértésében. A gazdasági egész- 
ségesedés nálunk a beteg politika 
falankszába ütközik, amelyen meg 
kell törnie minden józan törekvés- 
nek és jobbatakarásnak. Az árletö- 
rést az egész vonalon kellene ke- 
resztülvinni. Kezdenie kellene ma- 

gának az államnak. Az adókkal, az 
illetékekkel. a vasuti tarifával, 
vámtarifával, a különböző közpon 
tok és kartellek megrendszabályo- 
zásával, a romániai gabona kivite- 
lének becsületes megszervezésével, 
nem pedig adóalanyok tönkretéte- 
lével, a gazdaközönség eladósodásá- 
nak néma szemléletével, a bankpoli- 
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Duca a király előtt 
hozzájárult a koncentrációs kormány tervéhez, 

FŐSZERKESZTŐ: 
vUcCHETICHENDRED 

ÁRA 4 IEl 

de az a kivánsóága, hogy koncentráció esetében 
a liberális párt elnöke kerüljön a kormány élére 

Maniu és Mironescu küliöldi tárgyalásai 
A politikai szünet alatt az egyet- 

jelentős esemény Duca 

Györgynek, a liberális párt elnöké- 

nek királyi kihallgatása volt: Bár 

az előzetes sajtójelentések ugy tud- 

ták, hogy ez a kihallgatás csupán 

udvariassági tény, amelyet az ural- 

kodó előtt tesz Duca pártelnöki mi- 

nőségében, azonban a kihallgatás 

részletei igazolják, hogy a kihallga 

tásnak politikai jellege is volt. 

Az uralkodó Ducát közel egy óra 

hosszat tartó audiencián fogadta. 

Politikai körök az audiencia 

lyásáról a következőket tudják. 

zelmet arasson, hanem egyben 

nagy változás állott be, mert a libe- 
rális párt már nem kerékkötője egy 
esetleges koaliciónak. Különben a 
hberális párt nagy erőfeszitéseket 
tesz a január huszonkilencedikén 
végbemenendő időszaki 

hogy a választásokon nemcsak győ- 
be- 

igazolja a jelenlegi kormány nép- 
szerütlenségét és a liberálisok irán- 

ti rokonszenv növekedését. 

lefo- 
Mivel a január 

Duca elsősorban mint pártelnök 

párt és a liberálisok közötti komoly közölte a királlyal a liberális párt 

programját. Tudomására adta a ki- 

rálynak, hogy a liberális párt alatt- 

valói hüséggel és odaadással áll a 

Korona és az uralkodó rendelkezé- 

sére. Ezután a király és Duca közöt- 

politikai jellegü megbeszélés folyt 

le és ennek során szóba került a 

belpolitikai válság megoldásának 

kérdése is. Duca közölte a királlyal, 

hogy a maga részéről elvben a 

pártkormány hive. 

Abban az esetben azonban, ha a 

királynak sikerülne a nemzeti 

erők egységesitésével koncentrá- 

ciós kormányt létrehozni, ugy 

természetes, hogy a liberális párt 

az uralkodót ebben a törekvésé- 

ben is támogatja. 

Azonban a liberális párt ama ki- 

vánságát juttatta kifejezésre, tekin- 

tettel arra, hogy a liberális párt 

még mindig az ország legszervezet- 

tebb pártja, a koncentrációs kor- 

mány élén a liberális párt elnöke 

álljon. 

A bukaresti lapok élénken kom 
mentálják Duca kihallgatásának 

részleteit és megállapitják, hogy 
Bratianu Vintila halála óta 

/ 

A választási előkészületeknek már 
halálos áldozata is van. 

huszonkilencediki 

időszaki választásokat a kormány- 

erőpróbának tekintik, megindult a 

választási agitáció. Sok helyen fék- 

telen választási harc folyik. Teleor- 

man-megye Peret községében a 

Hberálisok népgyülést tartottak, 

amelyet G ogo a s a Sztan volt köz- 

ségi biró készitett elő. A gyülésen 

megjelent Rusu Marin jelenlegi 

községi biró is, aki a gyülés közben 

hirtelen felszólitotta a liberális ér- 

zelmü gazdákat, hogy menjenek ha 

za, mivel nem tudták felmutatni a 

népgyülés megtartására szoló enge- 

délyt. Ebből szóváltás keletkezett, 

majd verekedés támadt. Ekkor 

Rusu Marin hirtelen revolvert rán- 

tott és kétszer a liberálisok közzé i 

7 érzelmekkel fogadták ezt az állitó- lőtt. ; ; 

Az egyik golyó Gogoasát talál- 

ta, aki holtan rogyott össze, 

mig egy másik hiberálist sulyos 

sérülésekkel kórházba szállitot- 

tak. Rusut a esendőrség letar- 

tóztatta. 

Politikai körökben a véres vála
sz- 

tási agitáció megütközést keltett és 

a belügyminiszter sürgős intézke- 

déseket tett hasonló esetek elkerü- 

lésére. i 

Feltünést kelt Maniu Gyulá- 
i ; 4 . 
nak még karácsony előtt Miro- 

választá- 

sokra. Nagy propagandát folytat, 

nesceu miniszterelnökhöz irt álli- 
tólagos levele, amelyet csak most 
hoztak nyilvánosságra. Maniu Gyu- 
la = a legujabban kiszivárgott hi- 
rek szerint - Bécsből való elutazá- 

sa előtt levelet irt Mironescu mi- 
niszterelnöknek. A levélben Maniu 
ama akaratát juttatja kifejezésre, 

hogy a jelenlegi parlamentnek a 
négy évés parlamenti időszakot 

bármiképpen is, de ki kell tölteni. 
Amennyiben Mironescu - irja Ma- 

niu Gyula - nem érzi magát eléggé 
erősnek ahhoz, hogy a jelenlegi kö- 
rülmények között tovább is a kor- 
mány élén maradjon, vagy ha ugy 

érzi, hogy elveszti a politikai talajt 
lába alól, ugy vonuljon vissza a 
kormány éléről. 
Maniu hajlandó szabadságát 
megröviditeni, azonnal visszaér- 
kezik az országba és hajlandó is- 
mét elvállalni a kormányelnök- 
séget is, Vaida Sándor támoga- 
tásával, aki ujból átvenné a bel- 
ügyminiszterium vezetését. 

Amennyiben az ellenzék valamikép- 
pen, esetleges utcai tüntetésekkel, 
igyekeznék Maniu ujbóli kormány- 
elnökségét megakadályozni, módjá- 

ban áll az ellenzéket leszerelni. 
Bukaresti politikai körök vegyes 

lagos levelet és ama nézet alakult 
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ki, hogy a levél apokrif. Várják 
Maniu és a kormány cáfolatát. A le- 
vélnek nyilvánosságra való hozata- 

la után ismét kombinációk indultak 
meg a Maniu és Mironescu között 
külföldön lefolytatandó tanácskozá- 
sokról. Azt állitják, hogy Mironescu 
hirtelen külföldi elutazása is Maniu 
állitólagos levelével áll összefüg- 

gésben. 
szmsran 

tika tultengésének, az uzsorakama- 

tok fellendülésének türésével, a kar- 

tellek támogatásával, a korrupció 

elleni tehetetlenséggel, kormányzói 

és egyéb szinekurák teremtésével 

csak növelni a terheket és az olcsób- 
bodás folyamatának igy kerékkötő- 

..................
....... 

1 Jün, lakjoi a Metrupul:szálladában 

jévé válni. Amig Romániában a 

külföldinél rosszabb minőségü papi- 
rost háromszoros áron kell megfi- 

zetni, amig a romániai cukrot ne- 

künk negyven leiel kell megfizetni 

ugyanakkor, mikor ugyanazok a 

gyárak ugyanazt a cukrot Bulgá- 

Kényelmes, olcsó, elsőrendü kiszol- 
gálás. 100 minden komforttal beren- 

dezett ujonnan átalakitott szoba. Egy 
ágyas uicai szoba fütés és világitás- 

riának tiz leiel kinálják, amig... 
Szóval amig ilyen fogyasztóellenes 
kurzus uralkodik, amely csak a cu- 

kor-, papir- és egyéb mágnások zse- 
beit tömi, addig ne álmodozzunk ol- 
csóbbodásról, árletörésről, egészsé- 
ges gazdasági életről. ögrő 

sal együtt 120 lei. 



2. oldal Tedi 

Szelhárnoskodott, 
kasztott és lopoett 

magyarság rovására 
Balogh Jenő állitólagos volt 

községi jegyző már nem egyszer 
zerepelt a Déli Hirlap hasábjain. 

tember elején tünt föl Eanes 
várott és a Magyar Pártnál a dévai 
és lugosi párttagozatok ajánló leve 
felvel jelentkezett. Elmondotta, 
logy y nyomorban volt, mett 

ták. Csakhamar kiderült azonban, 
hogy Balogh Jenő nem érdemli meg 
az iránta megnyilatkozó jószivüsé- 
get és azt a segitséget, amelyet ezen 

a révén kapott. Balogh Jenő a visz- 
szaélések és csalások egész sorát 
követte el Temesvárott és amikor 
meleg lett lába alatt a talaj, egy- 

üen megugrott Temesvárról. 
hamar feltünt azonban Dettán, 

majd Majláthfalván, ahol régi me- 
séjével igyekezett magának meg- 
nyerni a magyar sziveket és meg- 
nyitni a maga számára a magyar 
zsebeket. Október végén több maj- 
láthfalvai gazda arra kérte, hogy 
Temesvárott intézzen el számukra 
különböző ügyeket, kétezerétszáz 
leit adtak neki bevásárlásokra és 
kocsin Temesvárra küldték. Temes- 
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f kocsival betért a Marokgá- 
nersszállodába és ott nagy mulatsá 

maradt. Mikor ugyanis fizetésre ke- 
rült a sor, Balogh Jenő a majláth 

nul eltünt 
Most aztán váratlanul hir érke- 

zett róla Nagyszalontáról. A Ma 

levélben érdeklődött felőle a Ma- 
gyar Párt temesvári központjánál. 
A nagyszalontai levél szerint Ba- 
logh Jenő október végén tünt fel a 
hires városban, ott is mutogatta a 
különböző magyarpárti tagozatok- 

tól jóhiszemüen adott irásokat és 
egymásután sorban pumpolta a ma- 
gyarság vezetőit, azonkivül a párt- 
ra való hivatkozással több belyen 
lakott és étkezett, de nem fizetett. 
A temesvári pártközpont távirati 
lag adta meg Balogh Jenőre vonat 
kozólag a kért felvilágositást. Esze 
rint Balogh Jenő Temesvárott és a 
Bánság egyéb helyein szélhámosko- 
dott, csalt, sikkasztott, lopott és az- 
ért kéri a párt, adják át a rendőr- 
ségnek. 

csalt, sik-] 

got rendezett, amelynek árával adós 

falvai gazdáknak rája bizott pénzé 
vel és holmijával együtt nyomtala- 

gyar Pártnak egy ottani vezetője 

Hóczipó 
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Kőzáport zuditottak 
a titkos éjszakai gyülésen egybesereg- 

lett kommunista munkásozk a váratla- 
nul megjelent szigurancafőnökre 

Tüntetések Aradon és Kolozsvárott 
Vizkereszt napján Aradon és Ko- 

lozsvárott a kommunisták rajta- 
ütésszerü tüntetést kiséreltek meg. 
Az aradi eseményekre közvetlenül 
az ottani teksztilgyár munkásainak 
hetek óta tartó sztrájk adott alkal- 
mat. A rendőrség bizalmasan érte- 
sült róla, hogy a teksztilgyári mun- 
kások, akiknek gyülését a rendőrség 
nem engedélyezte, az egyik külvá- 
rosban éjszakai titkos gyülést akar 
tartani. A hir vétele után Cio- 
rescu Tache aradi szigurancafő- 
nök Varga Károly nevü tizen- 
nyolc éves aradi ifjumunkás laká- 
sán házkutatást tartott és ezen al- 
kalommal nagy számban röpirato- 
kat találtak. 
A röpiratot a kommunisták 
romániai pártjának aradi szer- 
vezete irta alá és azonkivül a vö- 
fös segély aradi csoportja sze- 
repelt rajta. A röpiratok izgat- 
tak a társadalmi rend ellen. 

Vargát azonnal kihallgatták, aki 
elmondotta, hogy a kommunisták 
egy része keddről szerdára vir- 
radóra titkos gyülést tartanaák az 
I 

ATemesvári Földmunkások Ön- 
segélyző Halottas Egyesülete ez 

évi rendes közgyülését 
f é. január hó 11.én, 14 órakor a 
gyárvárosi vigadó nagyterméban tartja. 
Erre a tisztelt tagokat meghivja a 

; vezetőség 

egyik gáji házban. Ciorescu erre, 
hogy a feltünést elkerülje, egy rend- 

helyre ment. Ott azonban kellemet- 

i1s a nőkből és férfiakból körülbelül 
kétszáz főre tehető tömeg, am:kor 
Ciéreseut meglátta, hirtelen kőzá 

rescu kénytelen volt futva mene- 
külni. Nemsokára nagyobb rendőri 
készültséggel tért vissza, ekkor 

helyét találta. Ciorescu később a 
Varga által szolgáltatott adatok 
alapján őrizetbe vette Sonn és Kál- 
di ismert szélső baloldali aradi 
munkásvezéreket. 
A nyomozás megállapitotta, hogy 
a kommunisták a gyülésből ki- 
folyólag tüntetni akartak Ara- 
don. 

Az aradi rendőrség tegnap folytat- 
ta a nyomozást és több letartózta- 
tást eszközölt. 
Kolozsvárott Vizkereszt napján a 

kommunisták szintén nagyszabásu 
tüntetést terveztek, sőt zavargáso- 
kat készitettek elő A kolozsvári 
rendőrség még idejében értesült a 
készülő eseményekről és ezért a Fő- 
téren és egyes forgalmas helyeken 
kettőzött őrszemeket állitottak fel 
és egész napon át detektivek cirkál- 
tak a városban. Délelőtt a Fő-tér 
környékén a detektivek számos 

tattak le. Megállapitották, hogy kö- 
zülük sokan nem kolozsváriak és 
odautazásuk célja felől nem tudtak 
kimeritő választ adni. Délig és dél- 
i után nem történt semmiféle rendza- 

őrörmesterrel a Varga által jelzett 

len fogadtatásban részesült. Ugyan- 

port zuditott ellene ugy, hogy Cio- 

azonban a munkásoknak már hült 

kommunistagyanus egyént tartóz- 

varás. 

Este hat órakor, amikor a Fő- 
téri korzó mozgalmasabb képet 

öltött, hirtelen nagyobb kommu- 
nistacsoportok verődtek össze a 
Fő-tér környékén és egy tömegbe 
olvadva ezt az alkalmat akarták 
felhasználni a tervezett tünte- 

tésre. 
A Bánffy-palotától a Főtéren át 
akart a tömeg utnak induli, köz- 
ben ilyen kiáltások hangzottak el: 
- Le a háboruval! 
- Le az imperialista kizsákmá- 

nyolási politikával! 

- Kenyeret a népnek! 
A tüntetés a sétálók között meg- 

lehetős izgalmat keltett, azonban a 
tüntetők nem juthattak messzire, 
mert a lovasrendőrök szétugrasztot- 
ták a tömeget és többet közülük 
őrizetbe vettek. 

A Déli Hirlap hetek előtt már 
megirta, hogy a temesvári kerületi 
rendőrvezérfelügyelőség Deac 
Gyula vezérfelügyelő irányitása 
mellett a röpcédulák és izgató irá- 
sok egész tömegét foglalta le. A 

nyomozás azóta szakadatlanul folyt 
és sikerült azt a titkos nyomdát 

megtalálni, ahol a röpcédulákat és 
kommunista irásokat készitették. A 
titkos nyomda a gyárvárosi állomás 
közelében volt felállitva. 
Szilveszter éjjelén a rendőrség 
rajtaütött a nyomdán és ott hat- 
vanezer darab röpcédulát, vala- 
mint a Vörös Lobogó és Ifju- 
munkás eimü lapokból nagy 

mennyiséget foglalt le. 
Az esetből kifolyólag hat egyént, lközöttük két nőt 

Felvágta ütőerét 
egy uriasszony a déli korzó 

közönsége szemeláttára 

Tegnap délben Budapesten nagy 

riadalom támadt a Kossuth Lajos- 
utcán. Egy elegáns hölgy, aki a sé- 
tálók között járt, hirtelen elővett a 
ridiküljépől egy beretvát és azzal 

balkarján fölmetszette az ütőeret. A 

vér vastag sugárban ömlött karjáról 

és az elegáns hölgy a következő pilla- 

natban eszméletlenül esett össze. Tele- 

fonon értesitették a mentőket, akik a 

vérző kart elkötötték és a nőt kór- 

házba szállitották. A kórházban visz- 

szanyerte eszméletét, azonban vona- 

kodott megmondani a nevét és az 

okot, amiért az öngyilkossági kisér- 

letet elkövettee A ridiküljében egy 

telefonszámot és egy lakáscimet ta- 

láltak. A telefonszám a Herczog-kli 

nika száma, a lakáscim Molnár 

István ar. klinikai orvosé, aki a Má- 

ria-utca 30. szám alatt lakik. Való- 
szinünek látszik, hogy Molnár dr. ke- 

zelte a nőt és a rendőrség majd az ő 

segitségével igyekszik az öngyilkos- 
jelölt kilétét megállapitanii 

Vannak Őnnek meumaszuri fájdalmal ? 
Avagy gyorsan tárad és boká- , 
ban avagy ferdül a lába 

agy csimáltasson gipszayomat utám 

Ludtalpbetétet 
székeLY B. 



Botrányos jelenetek 
acsernovici egyelemen 

A csernovici egyetemet éles kon- 

Mfiktus foglalkoztatja. Radules- 

emu egyetemi tanár ellen a cserno- 

ei diákság támadó hadjáratot in- 
ditott és azt az egyik csernovici lap 

is támogatta, amelynek Nistor 
János egyetemi tanár a szerkesztő- 

je. A lap a diákokkal együtt Radu- 
lescu azonnali felfüggesztését köve- 

telte. Azóta a csernovici egyetemen 

napirenden voltak a botrányos jele- 

netek, mert Radulescut zsidóbarát- 

sággal illették. Az egyetemi tanár 

erre ugy az igazságügyi, mint a 

közoktatásügyi miniszterhez for- 

dult és memorandumában ama meg- 

győződésének adott kifejezést, hogy 

a diákoknak személye elleni állás- 

oglalását egyetemi tanártársai su- 

mazzák. Radulescu a királyhoz 

emlékiratot intézett és abban fel- 
fárta azt az izgatást, amely a cser- 

novici egyetemen folyik. Esernovie- 

a tegnap érkezett meg Costa- 

chescu közoktatásügyi miniszter 

válasza, amelyet az egyetem taná- 

csához intézett. A miniszter utasi- 

totta a fegyelmi bizottságot, hogy 

haladéktalanul inditsa meg a vizs- 

gálatot. Ha megfelel a tényeknek 

az, hogy a diákoknak Radulescu el- 

leni állásfoglalását a tanári kar tá- 

mogatta, ugy erről haladéktalanul 

jelentést kér és a megtorló lépése- 

ket megteszi. A miniszter utal arra, 

ha a csernovici egyetemen a tünte- 

fések és botrányos jelenetek tovább 

folytatódnak, ugy az egyetemet be- 

zárja, sőt szükség esetén attól sem 

riad vissza, hogy a csernovici egye- 

függessze. 
z s 

Afrika 
Cholnoky Jenő munbája 

A legkiválóbb földrajztudósnak 

Afrikáról irt két kötetes munkája 

nemcsak a magyar földrajzi iroda- 

lom gazdagodását jelenti, hanem 

egyuttal elsőrangu irodalmi ese- 

mény is. Cholnoky Jenő nemcsak 

tudós, hanem kiváló iró is, aki szug- 

gesztiv előadásban, szinesen, eleve- 

nen és valami filozófusi fölénnyel 

és derüs humorral festi ennek az 

egzotikus világrésznek életét és ter- 

mészeti szépségeit. Cholnoky Jenő 

kiváló irói tulajdonságai ott mutat- 

koznak meg, mikor a legszárazabb 

geológiai és természettudományi 

ismereteket is oly vonzó előadásban 

tálalja fel, hogy szinte ugy érezzük, 
hogy nem is tudományos könyvet, 

hanem valami izgalmas utleirást ol- 

vvasunk. Bár a könyv a tudomány- 

nak Afrikára vonatkozó legujabb 
eredményeit közli mindenütt, első- 
sorban mégsem a tudós embereknek 
szól, hanem a nagyközönségnek, 
amelyet az ismeretlen világok, egzo- 
tikus földrészek állat- és növény- 
világa, természeti szépségei és kü- 

lönlegességei és a fekete emberek 
lelki élete különösen érdekelnek. 
Ezt az érdeklődést bőven kielégiti 
Cholnoky vonzó és érdekes könyve, 
amely sohasem terheli az olvasót, 
hanem mindenütt igyekszik kedvé- 
re járni, mindenben meglátja az ér- 
dekeset, a jellemzőt és ezt páratlan 
irói müvészettel vonzóan tudja elő- 

adni. Az aranyozott vászonkötésben 
forgalomba kerülő két kötet a 
Franklin-Társulat kiadásában a 
Magyar Földrajzi Társaság Könyv- 

nyomdai kiállitásában. Kapható 

minden jobb könyvkereskedésben. 

tem müködését hosszabb időre fel- 

tárának sorozatában jelent meg, en- 
nek a sorozatnak közismert kiváló 

*i 

Mihály arkangyal szervezet 

foganatositott intézkedésekkel kap 

csupán 

NMese a robbanóanyacról 
amelyet állitólag erdélyi állomásokon talál- 
tak és amely a csatolt területek vasutasait 
hivatott a regátba 

A Lupta fantasztikus hiradást kö- 

zöl. Eszerint az államvasutak vezér- 

igazgatósága véletlen folytán megál- 

lapitotta, hogy az egyik erdélyi állo- 

másépületben nagyobb mennyiségü 

robbantóanyagot találtak. A legna- 

gyobb titokban meginditották a nyo- 

mozást és ekkor még több erdélyi ál- 

lomás, vasuti csomópont és vasuti hid 

közelében találtak robbantóanyagot. 

A nyomozás állitólag azt is kideri- 

tette, hooy ezeket az anyagokat még 

a háboru idején a volt osztrák-mat- 

gyar haderők helyezték el azzal a 

céllal, hogy visszavonulásuk alkalmá- 

val az épületeket a levegőbe röpit- 

sék. Tervüket azonban a gyors visz- 

szavonulás miatt nem tudták végre- 
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szétrobbantani 
hajtani. Most a véletlen deritette ki 

a robbantóanyagok létezését. A Lupta 

ugy tudja, hogy Bukovinában és 

Besszarábiában ugyancsak vizsgálatot 

folytatnak és valószinü, hogy az ille- 

tékes hatóságok most átvizsgálják a 

fontosabb vasuti állomásokat, vasuti 

gócpontokat és hidakat. A lap azt is 

tudja, hogy a robbantóanyagok felfe- 

dezése után az összes erdélyi és bán- 

sági származásu vasutasokat, akik je- 
lenleg Erdélyben és a Bánságban tel- 

jesitenek szolgálatot, az ókirályságba 

rendelik szolgálattételre. Félő, hogy 

az egész meséből csak az a rész bizo- 

nyul valónak, mely a csatolt terüle- 

tek vasutasainak elhelyezéséről szól. 

..... 

Fekeie listálk 
készültek azokról, akiket a szél- 

söséges szervezetek el akartak 

tenni láb elől 

X belügyminiszterium a rend ér- 

dekében erélyes intézkedéseket fo- 

ganatositott. Utasitására ugyanis a 

focsanii rendőrség közölte Cod- 

reanu Zelea, az ismert ifjusá- 

gi vezérrel, hogy további intézkedé- 

sig Focsani városát nem hagyhatja 

el és az ügyészség rendelkezésére ! 

kell, hogy álljon. Codreanu kelletle- 

nül vette tudomásul az internálást. 

amely a román politikai életben uj- 

szerü intézkedés. A vasgárda és a 

ellen 

csolatosan Bukarestben őrizetbe 

vették Beza Konstantint, a me- 

rénylő Beza fivérét, Totu Miklós 

diákot, akinek a borsai események- 

ben is nagy szerepe volt, valamint 

Tiparescu Mihály nevü ifjusági 

vezért. Jasiban a hat letartóztatott 

közül a belügyminiszter utasitására 

négyet szabadlábra helyeztek és igy 

Savin Konstantin és 

Stelescu Mihály, a vasgárda ! 

már január hónapban 

egyik vezetője került az ügyészség- 

re. A nyomozás és a házkutatás to- 

vább folyik. A nyomozás kideritette 

azt is, hogy a vasgárda és a Mihály 

arkangyal szervezet a terrorszerve- 

zetek módjára sejtrendszerüen szer- 

vezkedett. Több sejt egy fészket al- 

kotott. Huszonhat fészekparancs- A főoltárral szemben 
; nokság müködött. A fészekparancs- 

nokságokon fekete listákat találtak, 

amelyek azon személyek nevét tar- 

talmazták, akiket láb alól kellet! 

volna eltenni. A nyomozás a legna- 

gyobb eréllyel folyik. Dumitres- 

cu Konstantin, So0cor szerkesztő 

merénylője ellen elkészült a vádirat 

és az ügyészség 
i. ölés ki loml Jel 0 

szándékkal elkövetett emberölés ponmergue koztársasági elnök, 

éáérletében kéri bünösnek kimondani. 

esküdtszé K ja, a diplomáciai testület, a hadse- 
tárgyalja. 

izgalommal lesik a 

további lést, amelyet nagy papi segédlettel 

előre megfontolt 

Az ügyet a bukaresti 

Bukarestben 
rendesinálás munkájának 

folytatását. 

Regényes házasság 
a világhirü zenész és egy dusgaz- 
dag budapesti urileány között 

A Daily Mail tudósitása szerint a 

világhirü Rosé-kvartett vezetője, 

Ros é Ferenc regényes körülmények 

között kötött házasságot. A menyasz- 

Acht Erzsi budapesti 

A házasságkötés skóciai 

szony ur- 

leány. a 

Gretna-Green községben történt, 

amely arról hires, hogy az ottani ko- 

vácsmesternek évszázadok óta meg- 

van a szabadalma arra, hogy mind- 

azokat a szerelmes párokat, akik leg- 

alább huszonegy napig laknak a köz- 

összeeskethesse. A 

házasságkötési jogát 
szokták igénybe- 

ségben. gretna- 

greeni kovács 

leginkább angolok 

venni, azonban gyakran történik ez 

meg külföldiekkel is, akik nem talál- 

nak rá más módot, hogy egymáséi le- 

hessenek. Ezt a módot választották 

Rosé Ferenc és Acht Erzsi is. Rosé 

ugyanis Budapesten, ahol tavaly is- 

merte meg a leányt, annak szüleitől 

megkérte szerelmesének kezét, de ko- 

sarat kapott. A gazdag szülők semmi- 

képpen nem akartak beleegyezni ab- 

ba, hogy leányuk a világhirü zenész 

felesége legyen. A fiatalok azonban 

nem akartak egymásról lemondani és 

a leánynak sikerült egy szép napon 

hazulról megszökni és a Rosé által 

előre megszerzett utlevéllel külföldre 

jutni. A szülők mindenfelé kerestet- 

ték a szökevényeket, de hiába. Az 

természetesen nem jutott eszükbe, 

hogy azok Angliába vették utjukat 

és hogy végcéljuk Gretna-Green volt. 

Bámuljon! 
A város tulajdonát képező 6 házban 6 Tiszt- 
viselő család abban a percben mentetett meg 
a folytonos és kellemetlen füsttől, amikor 
a Ka-Ka-Wi felszereltetett a kéményre. 

Kapható: Ecker J. épitésznél. Tel. 11.83. Timisoara 

Megérkezésük után lakást vettek ki, 

szabályszerüen jelentkeztek a köz- 

ségi előljáróságnál és amikor letelt 

a huszonegy nap, a községházán kat- 
pott bizonyitvánnyal, megjelentek a 

kovácsnál és kérték, hogy házasitsa 

össze őket. Remnison kovács- 

mester, aki éppen kerékabroncsot ké- 

szitett, abbahagyta a munkát és mun- 

kászubbonyát letéve, tiszta kabátot 

öltött magára. Azután elvégezte a 

házasságkötést, amely hasonló a ren- 

des polgári házassági formulákhoz. 

Az uj pár nevét azután beirta egy 

nagy könyvbe és bizonyitványt is 

adott róla, hogy a házasságkötés meg- 

történt. A fiatal pár Gretna-Greenből 

Londonba utazott, ahol az egyik elő- 

kelő szállóban vett lakást. A londoni 

lapok most nágy cikkekben emlékez- 

nek meg róluk, akik ezerkétszáz mért- 

földnyi utat tettek meg, hogy házas- 

ságra léphessenek egymással. 

..... m 

Ágyutalpo 
vitték Jofire marsallt utolsó 

utjára 

Tegnap ment végbe egész Fran- 
ciaország gyásza mellett Joffre 
József marsall temetése. A francia 

nemzet nagy halottjának Koporsó- 
ját, amely két napon keresztül a 
párisi katonai akadémián volt föl- 
ravatalozva, kedden délután nagy 
ünnepélyeséggel átszállitották a 
Notre Dame székesegyházba, ahol 

ravatalozták 
föl. Az ünnepélyes menetben fran- 
cia, angol és belga katonák vettek 

részt, akik teljes diszben haladtak 
akoporsó után. Az utvonalon min- 
denütt óriási néptömeg állott, amely 

kalaplevéve üdvözölte utoljára a 
halott marsallt. A temetési szertar- 
tás szerdán délelőtt ment végbe a 
Notre Dame templomban. Jelen volt 

a francia kormány valamennyi tag- 

reg küldöttsége és számos francia 
és külföldi előkelőség. A beszente- 

a párisi érsek végzett, tiz órakor 

; zzzsrssaaa 

unnsama. 

ért véget. Utána elkisérték a kopor- 
sót az Invalidusok Dómjába, ahol 
Joffre koporsója mindaddig marad, 

amig a birtokán a tervezett nagy- 
szabásu mauzoleum elkészül, amely- 
ben végleges nyugalomra fogják he- 
lyezni a marsallt. A koporsót ágyu- 
talpra helyezték és ugy szállitották 
az Invalidusok Dómjáig. A kopor- 
só után a családtagok következtek, 
majd a köztársasági elnök, a francia 
kormány, a diplomaták és külföldi 
katonai attasék, a hadseregfőpa- 
rancsnokságának és a vezérkarnak 
képviselői. Majd jöttek a fronthar- 
cosok, azután valamennyi francia 
fegyvernem csapatai. Al menet 
alatt Párisban és egész Franciaor- 
szágban az összes harangok szóltak. 
Az Invalidusok Dómja előtt 
Barthou hadügyminiszter mon- 
dott rövid beszédet. Több beszéd a 
halott utolsó akarata 
nem hangzott el. 

értelmében 

. 
] Ha szép akar lenni, : 
hasznájon KULKA-féle 
liliomtejkrémet, liHom 

kisreppont. 1 szinben. tő 
kizárólag KULRA Emil városi 2 
gyógyszertárában, a , Fekete Sas- a 
ozBelváros, Szent György-té 



4. eldal 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
BELVÁROS, SZENTGYÖRGY. 

TÉR 4. SZÁM. 

Telefon: 

2-52, este 9 után 10 és 2-42. 

ELŐFIZETEÉSI ARAK: 
Havonta 80, negyedévre 240, fél- 
évre 450, évente 900 lei. Kal- 
földre: havonta 110, negyedévre 
230, félévre 600, évente 1200 lei, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

- 

A szerkesztésért és kiadásért 

főszerkesztő felel. 
a 

A „Helicon" Bánáti Nyomda R.-T. 

nyomása. 

Farson 
Vizkereszt ünnepével megkezdő- 

dött a farsang, amely Hamvazó- 
szendáig tart. Hamvazószerda ebben 
az esztendőben február 18-ra esik 
És igy a farsang negyvenhárom na- 
pig, vagyis hat hétig tart. Addig 
szabad a hejehuja, dinom-dánom, 
tánc, mulatság. Nem kerül nagy 
nehézségbe megjövendölni, hogy mi- 
lyen is lesz az idei farsang. Nem va- 
lami fényes lesz. Kinek van kedve 
dáridózni. táncolni? És kinek van 
erre pénz? Hiszen, ha egy kis pén- 
zünk van, azt elfizetjük adóba, ve- 
szünk rajta kenyeret, vagy megtal- 
paltatjuk rajta a lyukas cipőnket. 
Ezer helye van minden kicsi pénz- 
nek és igy nem igen futja mulat- 

ságra. A szomoru ebben nem' egye- 
dül az, hogy mi nem mulatunk, ha- 
nem az, hogy egy csomó ember, aki- 
nek máskor a farsang kenyeret biz- 
tositott, most hiába les erre a kis 
keresetre. Az idei farsang nem sok 
jó kilátással indul. Máskor ilyenkor 
már rengeteg báli hirdetéstől tarkák 
az ujságok hasábjai. És ma? A báli 
hirdetések helyén árverési hirdet- 
mények olvashatók. 

TOTIS REZSŐ MEGMARAD A 

GYAPJUIPAR ÉLÉN. Ezgyik-másik 

hogy 

a Gyapjuipar R.-T. vezérigazgatóija, 

Ér- 

a 

hirlapban az a hir jelent meg, 

Totis Rezső megválik állásától. 

deklődtünk illetékes helyen és azt 

felvilágositást nyertük, hogy ugy ez 

a hir, valamint a Gyapjuipar R.-T.-al 

kapcsolatban megjelent tendenciózus 

közlemények, minden ténybeli alapot 

nélkülöző, légből kapott hirek. Azon- 

ban tény az, hogy a Gyapjuipar R.- 

T. éppen az utóbbi időben fiókháló- 
zatát erősen kiépiti. 

Vizkereszt. A görög keleti ro- 
mán egyház idén is nagy fénnyel 
ünnepelte meg Vizkereszt napját. A 
gyárvárosi székesegyház elé már 
kora reggel kivonultak az egyes ez- 
redek diszszázadai, majd megérke 
zett Constantinescu tábor- 
nok, hadosztályparancsnok, aki a 
katonazene hangjai mellett végiglé- 
pett a századok előtt. Azután a ha- 
tóságok fejei is megjelentek. Al mi- 
sét Tiucra Patrik dr. főesperes 
celebrálta fényes papi segédlettel. A 
mise alatt a Banat énekkara egyhá- 
zi dalokat adott elő, Dragoi Sza- 
bin vezénylete mellett. Déli tizenkét 

órakor huszonegy ágyulövés hirdet- 
te a vizszentelési szertartás kezde- 
tét, melyet nagy tömeg nézett vé- 

gig 

Az olasz repülőraj 
álrepülle az óceánt 

Ujév előtt Balbo légügyi miniszter 

vezetésével tizenkét olasz repülőgér 
indult el, hogy az óceánon keresztül 

Braziliába repüljön. Az egyik gép mo- 
torhiba következtében Spanyolország- 
ban maradt egy hidroplán pediz 
kénytelen volt a tengeren leereszked- 

ni és egy gőzös a legközelebbi kikö- 

tőbe vontatta. Tiz repülőgép azonban 

zavartalanul folytatta utját és tegnap- 

előtt este valamenoyi sikerrel elju- 

tott Braziliába, ahol nagy ünnepség- 

gel fogadták azokat. A megérkezésről 
távirat egész Olaszországban 

teirhatatlan örömet és lelkesedést kel- 

tett. Rómában a szinházakban a kö- 

zönség tombolva éljenezte Balbe mi- 
nisztert és a királyhimnuszt énekelte. 

szoló 

Valamennyi olasz várost fellobogóz- 

- Szabolcska Mihály özvegye nagy- 

betez. Szabolcska László dr. 

temesvári református lelkész tegnan 

telefonon értesitést kapott, hogy Bu- 
dapesten lakó édesanyja sulyosan 

megbetegedett és beszállitották a Ko- 
rányi-kinikára. A nagyasszony már 

a mult év májusa óta betegeskedik 

s gyógyulását késleltette az a csapás, 

amely október 3t-én férjének, Sza- 

bolcska Mihály költőpapnak várat- 
lan elhalálozásával érte. Állapota 

legnap váratlanul sulyosra fordult és 

azért fiát a betegágyhoz hivták. Sza- 

bolcska László dr, aki tegnap dél- 

után utazott Budapestre, ezuton érte- 

siti a református hitközséget, hogy a 

ma délutánra egybehivott presbiteri 

és a vasárnapra kitüzött közgyülés 

f elmarad. Szabolcska László dr. visz- 

szaérkezése után ujból fogják ezeket 

a gyüléseket összehivnii 
- Magyar kulturmunka. őteleken 

hosszabb szünet után ujjászervezőjött 

a mükedvelői gárda. 
uj egyesületbe tömörültek, amelynek 

Ligeti Ligeti Ernő 
jegyző neje a diszelnöke. A müked- 

Ernőné, 

velői egyesület kizárólag jótékony cé- 
lokra müködik és huszonegy tagból 

álló gárdájának Madarász Jó- 

zsef asztalosmester a vezetője. Az uj 

egyesület mükedvelői most mutatkoz- 

tak be a közönségnek és előadásra 
kerültek a Cigányleány és a Csendes 

Juli cimü darabok, azonkivül volt két 
hatásos monológ is. Felléptek Mada- 

rász József, aki a konferálást is el- 

látta, Wenczel Péter, Tóth János, Mol- 

nár József, Bartha Sándor, Stoian 

Mihály, Antal Böske, Nagy Erzsi, 

Molnár Adél, Kerekes Margit, Szabó 

Torma Etel, Mulics Ilus és 

Nagy Mariska. Az egyesület a leg- 

közelebbi előadást farsana vasárnap- 

ján rendezi. 

- Hirtelen elhunyt vizvezetéki tiszt- 

viselő. Tum ó Antal, a városi viz- 

vezetéki vállalat müszaki tisztviselő- 

je. hivatalában hirtelen meghalt. A 

halál munka közben váratlanul érte 

a hatvanegy éves egészséges férfit. 

Ilona, 

aki huszonöt éven keresztül állott Te- 

A muükedvelők: 

tettel nem történhetik egyszerre 

mü kiépitésénél egyik legértékesebb 

munkatársa volt Vidrighin Sztánnak. 
Azóta szakadatlanul a vizvezeték szol- 
gálatában állott és ugy felettesei, 
mint tisztviselőtársai és munkásai 
részéről nagy megbecsülésben volt 

Halálát szivszélhüdés okozta. 
Temetése tegnap délután ment végbe 
nagy részvét mellett. Lelki üdvéért 
az engesztelő miseáldo: 

nyole órakor mutatják 

városi templomban. 

része. 

Grünfeld József Danzigban van. 

Nagy feltünést keltett annak idején 
Grünfeld Józsefnek, az egyik 
temesvári ügynökség tulajdonosának 

eltünése, aki tetemes tartozás hátra- 
hagyásával külföldre szökött. Grün- 

feld József Temesvárról való hirtelen 

távozása után Danzigban telepedett 

, ahol az egyik nagy evőeszközgyár 

képviseletét vállalta. 

- Halálczaás. Hermann Armin 

lojáskereskedő, a kereskedőtársadalom 

közbecsülésnek örvendő tagja, rövid 

szenvedés után 48 éves korában meg- 

halt. Halálát felesége, fia, Hermann 

Dászló, az Aradi Textilipar bécsi ki- 

rendeltségének tisztviselője, nővére [ 

Gyula, a kolozsvári Mezőgazd. Bank 

vezérigazgatója hosszas szenvedés 
után hetven éves korában Kolozsvá- 

rott meghalt. Az elhunyt kitünő bank- 
ember és jó közgazdász volt. Halálát 

fiai Ferencezy Gyula dr. szinigazgató 

és Ferenczy György az ismert erdélyi 

ujságiró gyászolják. 

A DÉLI HIRLAP AJÁNDEKRE- 

GÉNYE elkészült és megkezdődött 

szétküldése is azon régi előfizetők szá- 

mára, akik hátralékukat kiegyenlitet- 

ték, 

részére is, akik az előfizetési dijat be- 

küldték. Az ajándékregény szétkül- 

valamint az összes uj előfizetők 
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dése a hatalmas tömegre, cimzési és 

csomagolási munkálatokra való tekin- 

és 

ezért az előfizetők szives türelmét kéri 

mesvár város szolgálatában. A vizi- 

akinek 

iri 
előizető, aki beküldi az 

ine 

előfizető, 

Minde! 

err 
kap egy teljes regényt, melynek 
szétküldését már megkezdtük 

DÉLI HIRLAP 
kiadóhivatala 

A KIADÓHIVATAL. 

ma am A 
o
e
n
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régyi 
nincs hátraléka és 

er unj 
előfizetési dijat 

lotta. A szinpad bárrá volt átalakitv 

és élethü képét nyujtotta a modern 

Kos pincérek, 

vellélekkel szolgálták a darab sike- 

irét. 

ganciája 

számával aratott sikert. Felhő Ervin 

muüvészi alakitást nyujtott a bartu 
lajdonos szerepében. 

1931 január 

Megkezdi 
a kormány az ipari cikkek 

árletörését 
Általános érdeklődéssel várják 

Manoilescu Mihály ipari és k 
reskedelemügyi miniszter árletörés 
akcióját. 

Ma, január nyoleadikán a mi- 
niszter megkezdi tárgyalásait 
az egyes nagyipari csoportok- 
kal az ipari termékek árának le 
szállitása érdekében. 

EHlőször a cukoripar megbizottaiv: 
tárgyal a miniszter. A kormány á 
letörési akciója sorompóba állitott 
a gyáripart. Azok a nagyiparoso 
akik még nincsenek kartellben, elha 
tározták, hogy érdekeik megvédésé 
re egységes frontot létesitenek. M 
noilesen miniszter kijelentette, hogy 
a kormány kénytelen lesz esetleg 
represzáliákat alkalmazni, mert az 

a aa a 

Csodabár 
At magyar szinház ujdonsága 
Herczeg Géza, ujszerü darab- 

jának bemutatója Temesvárott teljes 

sikert aratott. A darab és annak si 
kere a kiállitáson alapszik és ezt az 
erőpróbát a rendezés teljesen kiál 

mulatóhelynek. Jazzband, mixer, frak 

hangulat adták a b 

tökéletes illuzióját. A Ezinészek sziv 

Kornély Mária pazar ele 

és tökéletes müvészete és a rokonság gyászolja. Temetése aáry a 

Csodabárban is érvé sült. ez 
tegnap d. u. ment végbe. - Ferenczy v s ényesült elek " 

sikere volt: Agoston Babának m 

iskolázott 

Vincze 

akinek hangja feltünés 
keltett. Emmi tempera 

mentumával ragadta el a közönséget, 

mig G ömönry Emma kacajra fa 
kasztotta a közönséget. D a m.cs Tca 

fánca ujabb sikert jelentett a fiatal 

szinésznőnek. Ötletes része velt a mű 
sornak Pia von Dath, aki két magán 

Keleti Arpá 

Székely Bálint, Szendrey Misi, Fratta 

Géza, Csóka József, Jávor Alfréd 

Kun Dezső lelkes szinészi munkája 
vitték sikerre a darabot. A görlök 
ügyesen mozogtak A Csodabár meg 

érdemelt nagy sikert aratott Temes 

várott is és sorozatos telt házakat 

Heti müser. 

Csütörtökön este kilenc 

Csodabár. 

órakor: 

É 

Az ismert jó minőségü ] 

Antracit-Brikett 
í 

ismét kapható. 

Hahsz, fizila, szalanszál 
a legelőnyösebb árban házhez 

szállitja 

Vas és Társa 
IV., Begajobbsor 17 

Telelon 135-01 

A
 y 



- Vallás és szocializmus. A s
zociál- 

MHemokrata párt és szakszervezetek 

kulturbizottsága január 9-é
n este 7 

órai kezdettel a Grafikai Munkások 

: Otthonának nagytermében a Vallás 

és szocializmus cimén tudományos 

előadást rendez. Beléptidij nincs, ven- 

ddégeket szivesen lát a kulturbizott
ság. 

Az Eisenring müködése. Az Eis
en- 

ring, a bánsági kiskereskedők és kis- 

iparosok szakmai szövetkezet
e a Ter- 

minus-szálló termében tartotta rendes
 

közgyűlését. Ho llinger Péter 

elnök felolvasta az évi jelentést, 

melyben hangsulyozta, hogy az egye- 

ület az elmult évben állandóan sikra 

szállt az ipartörvény és a kereskede- 

lem védelmére szolgáló törények be- 

artásáért. Az egyesület a tönk szé- 

lére sodort iparos a kereskedőosztály 

nevében az uralkodóhoz fordult, mert 

nép termelő része a királvtól várja 

sére szol- 

Hollinger 

ditványát, 

való tekintettel a 

semmiféle tagsági dijat ne fizesse- 
nek. Az inditványt a közgyülés el- 

fogadta, majd megválasztották az uj 

vezetőséget. Elnöknek ismét Hollinger 

Pétert, alelnöknek pedig Walzer 

Miklóst választották meg. A központi 

választmány tagjai Gruber Fülöp, 

Mager József, Zoller János, Brüfach 

György, Bischoff János, Brandenburg 

M. Krommer Ferenec, Wolfmann 

Vince lettek, mig a felügyelő bizott- 

ság Sehmidt Péter, Götz János, Lautz 

Antal, Khun Ádám és Kümpfer Péter 

tagokból alakult meg. 

Ajáoljuk elsőrendü saját termésü 

szilasi hegyi fajborainkat 
literenkiat 12-18 lei. A borok 12 -15 
maligantfok erősek Készlet 14.000 

hektoliter. Árusitás bármely 
mennyiségben. 

Szilasi Borok Értékesitő Szövetkezete 
Bacova (Temesmegye). 

- Az Ellenőr uj száma. Általá- 
nos érdeklődés fogadta Tóth Sán- 

dor országosan olvasott politikai és 
közgazdasági lapjának, az Ellenőr- 
nek uj számát, mely 52 oldalon, a 
megszokott nivós tartalommal és 
tetszetős kiállitásban jelent meg. Al 
mindenkit érdeklő szám főbb cik- 
kei: Hányan vagyunk?, A temes- 
vári magyarság példát mutat min- 
den magyarnak, Hogy él 
Kreuger, Európa leggazdagabb em- 

pere, aki a romániai gyufa-koncesz- 
szión is százmilliókat keres, Tulaj- 
donképpen, hogy áll a Bukaresti 
Magyar Szinház ügye, Hogy tett 
annakidején magyar tanári vizsgát 
egy román, A mármarosi fabáró 

gyászjelentéséhez, Katonapolitikus, 
A cukorkartell uzsoráskodásáról, 
Szinházi Emlék: Sápasztó sikerek 

és azok előzményei (Irta: Tóth Sán- 
dor). Ezenkivül számos riport, érde- 
kes cikk tarkitja a lapot, közgaz- 

dasági rovata pedig pontos és meg- 
bizható információkkal szolgál. Az 

Hllenőr kapható az egész ország- 
ban, mutatványszámot küld a kiadó- 
hivatal, Cluj-Kolozsvár, Str. Gh. 
Baritiu 7. Az Ellenőr uj száma 70 
oldalon január 15-én jelenik meg. 

mely szerint a gazdasági válságra- 

szervezet tagiai 

Ivan 

Barátságos 

Vizkereszt délutánján a Vencel-féle 

amelyen a kilencvenhat paráci ma- 

gyar család férfiai, asszonyai és 
gyermekei teljes számban jelentek 
meg. A bánsági központ részéről 
résztvettek a gyülésen Ambrózy 
Andor báró elnök, Kovács Béla 
dr. intézőbizottsági tag és Páll 
György dr. főtitkár. Az évi közgyü- 
lést Horváth János tagozati el- 
nök nyitotta meg, aki részletesen 
számolt be a paráci párttagozat 
mult évi müködéséről. A tagozat se- 

rény munkásságának legszebb gyü- ! 

létesitése. 
ködik, saját helyisége is van már, 

amelyben a tagok vasárnapokon és 
ünnepeken összejönnek, gazdasági 
természetü megbeszéléseket tarta- 
nak és szaklapokat olvasnak. Az el- 
nöki jelentésből kiderült az is, hogy 
Parácon a népszámlálás teljes rend- 
ben folyt le és a kilencvenhat ma- 
gyar család részéről semmiféle pa- 
nasz nem merült fel. Leszögezte a 
jelentés azt is, hogy a hatóságok a 
legteljesebb jóindulatot tanusitják 
a törvényes keretek között müködő 

párttagozat és Gazdakör iránt. Ami 
az iskolaügyet illeti, az elnöki jelen- 
tés rámutatott arra. hogy az állami 
iskolában nincsen külön magyar ta- 
gozat, azonban a magyar gyerme- 
kek hetenkint két órán keresztül ré- 
szesülnek külön a magyar irás és 
olvasás tanitásában. Ezért teljes 
elismerés illeti meg Olariu igaz- 
gatótanitót és Feder tanitót. A 
gyülé. után a paráci magyar gyer 
mekek léptek elős magukkal hozott 
könyveikből sorban olvastak, az- 

vendéglőben évi közgyülést tartott, 

mölcse a paráci magyar Gazdakör 
A Gazdakör szépen mü- 

együttérzés 
hatja át Parác temesmegyei község kü- 

lönböző nemzetiségü polgárait 
A' Magyar Párt paráci tagozata [után bemutatták irástudásukat is. 

A gyermekek tudásáról a jelenvol- 

tak a legnagyobb dicséret hangján 

szóltak. 

A közgyülés az eddigi vezetőséget 

biztositotta további bizalmáról és 

változatlanul megerősitette állásá- 

ban. Ambrózy Andor báró bánsági 

tagozati elnök tartott beszédet, 

amelyben megemlékezett a központ 

munkájáról s a paráci magyarságot 

további összetartásra és egymás 

iránti szeretetre buzditotta. Kovács 

Béla dr. a Magyar Ház jelentőségé- 

ről beszélt és hangsulyozta, hogy az 

! minden magyar bánsági magyar- 

ja a vidékről Temesvárra berán- 
duló magyarságot. Páll György dr. 
főtitkár gazdasági kérdéseket fejte- 
getett és arra figyelmeztette a ma- 
gyar földmiveseket és munkásokat, 

hogy ne üljenek föl azoknak a fel- 
forgató eszméknek, amelyeket kü- 

lönböző agitátorok éppen a mostoha 
gazdasági helyzetre való hivatko- 
zással a nép között elhinteni igye- 
keznek. A közgyülés elhatározta. 
hogy Bethlen György grófot, az 
Országos Magyar Párt elnökét táv- 
iratilag üdvözli. 
A közgyülés után barátságos ösz- 

szejövetel volt, majd táncmulatság 
kezdődött, amelyhez a zenét öt pa- 
ráci magyar legény szolgáltatta. A 
táncemulatságon megjelent Vezure 

Miklós községi biró, Bursuc 
György albiró, valamint a paráci 
németséág képviseletében Seger 
Péter delegátus is. Ezeknek a rész- 
vétele igazolja azt a barátságos 
együttérzést. amely a község külön- 
böző nemzetiségü polgárait eltölti. 

- Az evangélikus nőegylet kultur- 

estélye. Pénteken, január hó 28-án az 

evangélikus nőegylet a Tiszti Kaszi- 

nóban kulturestélyt rendez. A rende- 

zőségnek sikerült ismert temesvári 

müvészeket a kulturestélyen való 

közremüködésre megnyernie. A magas 

szinvonalu müsör után tánc lesz. 

- A romániai szociáldemokratapárt 

most tartja 

kongresszusát, amelyen több 

vári delegátus is résztvesz. A munka- 

nélküliségről nagyobb vita folyt. 

amelynek során PirovszkykKá: 

roly és Magyari Lajos is fel- 
szólaltak. Magyari Lajos megállapi- 

totta, hogy nem elég a munkanél- 

küliek segitését törvényben biztosi- 

tani, hanem sokkal fontosabb, hogy a 

munkanélküliek részére 
makat teremtsenek. 

munkaalkal- 

Azután megvá- 

lasztották az uj országos szakszerve- 

zeti tanácsot, amelynek tagjai lettek 

Magyari Pirovszky Károly, 

Bartalis Lajos, Untian Péter. 

eu János. Gherman Eftimie. Oprescu, 

Ujhelyi Géza, Magios János, Flueras 

János, Bragaderian, Rosnovan, Barta 

Lajos, 

János és Popescu János. 

* A DELI HIRLAP BUDAÁPESTEN 

állandózn olvasható a dunsearti Bris 

tel szálloda halllában, 

raer 

Bukarestben országos 

temes- 

ducatorul 

Mires- : 

- Müsoros est a Magyar Házban. 

A Magyar Nöegylet rendezésében a 

temesvári műüegyetem magyar haill- 

gatói januar 17én a Magyar Házban 

müsoros estét tartanak. Előadásra 

kerül több egyfelvonásos, azonkivül 

lesznek táncszámok és énekek is. A 

rendezőség most dolgozik a nivós 
müsor összeállitásán. 

* Ha Temesvárra jön, kérje minde 

(Cor 
: 

nmnütt az ingyenes tájékoztatót. 
prin Timisoara.) 

- Per a be nem váltott korona- 
pénz miatt. Még 1920-ban történt, 
hogy üzleti ügyből kifolyólag a M o- 
ravetz Testvérek könyvkereske- 
dő cég a temesvári ügyészségen 
26.500 koronát helyezett letétbe. 
Tavaly a letéttel összefüggő per be- 
fejezést nyert és Moravetzék az 
ügyészségen fel akarták venni a 
letétet. Ekkor kiderült, hogy az 
ügyészség a koronabeváltáskor a 

koronákat nem váltotta be, mert a 
boritékban elértéktelenedett koro- 
napénzt találtak. Moravetzék erre a 

koronáknak be nem váltása miatt 
pert inditottak a pénzügyminiszte- 

rium ellen. A graru járásbiró tár- 
eyalta az ügyet, azonban a tárgya- 

lást a bizonyitás kiegészitése végett 
elhalasztotta. 

nak a háza, amely szeretettel fogad- i 

5. oldal 

Olvasóegylet most - A Végvári 

tartotta meg évi rendes közgyülését. 

Az elnöki, titkári és pénztárosi jelen- 

tések tudomásvétele után megejtették 

a tisztujitást. A választás egyhangu- 

lag történt és eredménye a következő: 

elnök Valkai 

Bozó Sándor, 

Péter, pénztáros 

könyvtáros 

György, alelnök 

titkár Korsós 

Tóth Saándor, 

Szilágyi Sándor. 

Ezenkivül választottak tizenkéttagu 

válasznánt is. 

TömüsTöL-SZÁLLODA 
Budapest 
legszebb pontján, a 

oUuUNA-PARTON] 
Uj vezetés mellett ajánlja; 

Előkelő, patinás szállodájának 
gyönyörü szobált a mai gazdaságin 

viszonyoknak megfelelő polgári árako A 

Egy ágyas b P. e 
-10 

Kt ágyas utcal áunaparti : 
Két ágyas utcai 0-4. 

,udvari . 

A ijobb szobák árai fürdőszobával 
értendők. Minden szobában hideg- és 

melegviz, telefon és rádió. 

ÉTTERMI ÁRAK: 
Komplett reggeli kávé v. 

tea v. kakao egy tojás- 
sal, vajjal és jam-el 

Kitünő ebéd vagy vacsora 
Kitünő ebéd vagy vacsora 
menü előétellei 

EZEN LAPRA 
hivatkozással a szobaárakból külön 
engedmény. Szobarendelés lehetőleg 

2-3 nappal előbb eszközlendő. 
Brstol-szálloda szobáiból és terrasz- 

P.120 
P. 240 

P. 4- 

száiról a leggyönyörübb kilátás nyilik 
a Dunára és a budai e 

l 

a 

pzrag örömel 
A legszebb olcsó ajándék 

egy szép könyv. Előfizetőknek, 
mig a készlet tart, a következő 
könyvek állanak rendelkezésre a 
Deli Hirlap kiadóhivatalában. 

olcsóbban, 
minibárhol: 

Alisz kalandjai Csodaor- 
szágban 35- lei 
Magyar Robinzonok 45- lei 
Roselian gróf öröksége 45- lei 
Megyar Szimplicisszi- 

imusz - lei 
Diákország regénye 35- lei 
Nipponfö di mondavilág 50- lei 
A zugligeti varázsló 50- lei 
Pille bárókisasszony 35- lei 
Diótörő és egérkirály 35- lei 

Tündérvásár társas- 
játékai 50- lei 

lbrik ikrek csinytevései 65: - lel 

Loekvár Peti kalandjai 65-- lei 
MmMesekönyvek, képek- 

kel illusztrálva, ke- 
ménykötésben darabja 16-- lei 

Mindeu könyv képekkel illusz- 
trált és kemény kötésü. 

Vidékre a pénz és portó előze- 
tes beküldése ellenében szállitjuk. 

DeliHirlap 
kiadóhivatala, Temesvár 

Lugoson 
ugyanakkor jelenik meg a Déli Hirlap, mint Tem esU ároii 



6. oldal 

A Zenebaratok Társasága 
megtartotta idei 

A kenyérárak nem változnak. 
A város gazdasági hivatala és a 
pékiparosok között történt megálla- 
podás alapján a kenyérárak január 
hőnapban változatlanok maradnak. 
Ehhez a városi tanács is hozzájá- 
rult. A fehér kenyér kilója tovább- 
ra is 8 lei 50 bani, a félbarnáé 7 lei 
50 bani, a fekete kenyéré pedig 4 
lei és 50 bani. 

Pékek mulatsága. A temesvári 
pékiparosok február elsején este az 
ipari munkaadók szindikátusának 
Jenőherceg-utcta 20. szám alatti 
nagytermében rendezik ez évi mu- 
latságukat. A rendezőség tagjai 
Gelsinger Antal, Peschan Józsetf, 
Muncsilla Demeter, Schmidthauer 
Ferenc, Prakator Lajos, Bittó Jó- 
zsef és Madl Ferenc. 
- Sülyed a Jenőherceg-tér. A' 

Jenőherceg-téren valamikor mocsár 
volt és a feltöltés annak idején min- 
denféle szeméttel-gazzal történt. 
Igy aztán nem csoda, ha a Jenőher- 
ceg-téren itt is, ott is sülyedések 
történtek. Nem egyszer lesülyedt 
már a járda egyik-másik része, ame- 

lyet aztán csak a mérnökség gyors 
segitsége tett ismét használhatóvá. 
Most a térnek a dohánytőzsde pa- 
villonja melletti része sülyedt. A 
sülyedés már olyan nagymérvü, 
hogy a pavillon mellett valóságos 
gödör támadt. Minthogy ez a gödör 
életveszélyes a járókelőkre, akik 
közül ott már számosan elestek, 
ajánljuk a mérnökség figyelmébe 
ezt a gödröt, amely sürgős betömés- 
re vár. 

lól és olcsóm 
ölfözködhet 
mindenki, aki készen vagy mérték sfán 

férfi-, fiu- és gyermeköltönyti, 
felöltőt, Trench-coatot sib. 

Agrubaáéru- Holimann Mórae 
Belvéres, Hiunrsyadii-tu. .sz a. 

vásárel. 
lzetési teltételek. 

Vidékiek figyelmébe! A józsef- 
városi Tejivó- és uzsonnázó-csar- 
nokban (Hunyadi-ut 16. sz.) Zsu- 
zsi vezetése alatt, elsőrangu ebéd, 
4 fogásos menü csak 30 lei, vacsora 
20 lei. Abonoma ebéd és vacsora 
1500 lei. 

A villamos vasut pályamunká- 
sai. Megirtuk, hogy a városi villa- 
mos vasut igazgatósága harminc 

pályamunkást elbocsátott. Az igaz- 
gatóság most ezeket a munkásokat 
Todorescu Vazul városi taná- 

csos közbenjárására visszavette és 
a Rékási-uti uj vonal épitkezésénél 
alkalmazza őket. 

- A rejtélyes szerzetes. A román- 

szentmihályi csendőrök egy hosszu 
haju ősz szakálu férfit kisértek a te- 
mesvári rendőrségre, akit azért hoz- 

tak be, mert engedély és iratok nél- 
kül az egyik regáti templom javára 

gyüjtögetett. Az elfogott férfi M a r- 

tinescu Papsalife, negyvenhét 

éves és karánsebesi származásu szer- 
zetesnek vallja magát. Állitása sze- 

rint a regáti Cozia kolostor tagja és 
a Targoviste-megyei Gaesti község 
templomának javitásához szükséges 

összeget gyüjti. Az állitólagos szerze- 

tes azonban az általa előadott dolgo- 
kat nem tudta igazolni, mert sem sze- 
mélyazonossági bizonyitványa, sem 
gyüjtési engedélye nincsen. A rendőr- 
ség az egyházi hatóságoktól szerzett 
felvilágositások után dönt Martines- 

eb ügyében 
"A Lbi kölcsönkönyvtár modern 

könyvtártartalmável a legkényesebb 

olvasót is kielégiti. Kiséreljen meg 
egy próbaelőfizetést. 

Nagy erkölcsdráma kiváló ének. 

első szimfonikus 

hangversenyét 
A Zenebarátok Társasága Kent- 
ner Lajos zongoramüvész vendég- 
szereplésével tartotta meg idei első 
szimfonikus hangversenyét. Beet- 
hoven Coriolanus-nyitánya után 
Beethoven C-moll hangversenyét 
adta elő a müvész zenekari kiséret- 
tel. Kentner Lajos igen kiváló értel- 
mező, kristálytiszta stilusban inter- 
pretálta Beethovent és valósággal 
elragadta hallgatóságát a rondo- 
tétel légiesen kecses, bársonyos elő- 
adásával. Abszolut tudás és ritka 
finomság jellemzi játékát, ellenben 
hiányzik belőle az erő és az átvi- 
telnek az a magasabb készsége, 
amely a poézis magaslatára emel. 
Ami a szimfonikus zenekar sze- 

replését illeti, meg kell állapita- 
nunk, hogy az est műsorát illetőleg 
olyan feladatra vállalkozott, amely 
képességeivei nem áll arányban. 
Aránylag kis számban vannak az 
együttesben olyanok, kik az elő- 
adásnak biztonságot és pregnan- 
ciát adhatnak. Nagyon nélkülöztünk 
olyan hivatásos zenészeket, akiknek 

fonikus zene müvelése dekadáló 
irányt mutat. Hiányoztak a tömör 

lés finom vonós szinek, a fuvósok 

sem nyujtják együtt a kultiváltság 
képét, hiányzik az a monumentali- 

tás, amely nélkül a szimfonikus mu- 
Zzsika, ez a legnagyobbszabásu zenei 
müfaj, el nem képzelhető. Dvo- 
rák ötödik szimfoniájának előadá- 
sa közben a fortékat tulkopogó kar- 
mesteri pálca és a pianókra ösztön- 
ző pisszegés inkább próba, mint 
végleges előadás impresszióit kel- 
tette. 

Miután a városi zenekar már 
ugyis megszünt, szilárd meggyőző- 
désünk, hogy csak ugy lehetséges 
valóban bensőséges zenei élvezetet 
adó szimfonikus zenét nyujtani a 
jövőben, - ha a zenebarátok tiszte- 

letreméltó és nemes ambicióju egye- 
sülete, magához kapcsolja ezeket a 
nagyszerü erőket is, kiknek multbe- 
li szereplése igen megbizható zálog 
arra, hogy igy a nagyszabásu zene- 
miüveket tökéletes és teljesen elhi- 
vatott előadásban hallhassuk. 

közremüködése hiányában a szim- Flaneur. 

- A bécsi Rosé vonósnégyes: leg- 
ragyogóbb teljesitménye Volkmann 
Róbert 35-ik müve, az E-moll vonós- 
négyes. A hangnem dacára derü és 
vidámság jellemzi Volkmann örök- 
szép kamarazenei alkotását, melyet a 
helybeli Tomm vonósnégyes (Tomm- 
Suciu-Brandeisz Goriantu) fog a Ze- 
nekedvelők Filharmonikusok január 
21-ki nagyszabásu idei hangversenyén 
a müsor első felében bemutatni. A 
program második felében pedig 
Schubert: örök melódiaimádatából 
fogamzott D-moll auartettnek a „Der 
Tod und das Mádchen" 
variációs képeit fogja az ujjáalaki- 
tott Tomm-vonósnégyes rendkivül 
gondos formában bemutatni. A Fil- 
harmonikusok hangversenyére szoló 
jegyek elővételben Mihál yfy 
Emil cégnél (Belváros, Lloyd-sor 5., 

dallamának 

Merbl palota) szerezhetők be. 

T 

- A ma zsidó asszonya. Ezen a 
cimen Kasztriener Sámuel pu- 
blicista következő vasárnap délután 
(e hó 11-én) tart előadást a belvá- 
rösi zsidó hitközség kulturdélután- 
jai keretében. Kezdete pontban hat 
órakor. Belépődij nincsen. 

* A Palace.kávéház és bár ujabb 
szórakoztató meglepetésről gondos- 
kodott. A kávéházban a müvészi fel- 
készültségü Marian József-féle 
kiváló és messze földön ismert zene- 
kar játszik. Müsora a klasszikus ze- 
nétől a modern 
felölel. 

uj januári müsor minden egyes szá- 
ma kelt őszinte elismerést. Szebbnél- 
szebb táncprodukciók követik egy- 
mást és a ragyogó fényhatásokkal 
bővelkedő diszes helyiség a jókedv és 
vidám hangulat forrása. Vasárnap 

muzsikáig mindent 
A bárban viszont a teljesen 

délután müsoros ötórai tea. 

GAPITOL-mozi 
Január 8, 9, és 10-én: 

A gyönyörü francia hangos- és 
beszélőfilm: 

Sous les 
toits de 
Paris 

(Párisi háztetők alatt) 

betétekkel. 

A főszerepekben : 
Pola Illery (li-scu Paula) 

nagy román müvésznő és Albert Prejan, Eduard Greville. 

Monopol: 
Filmcentrala, Timisoara. 

M 
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APOLLO-mozi: 
Január 8, 9, 10 és 11-én: 

Az elsőrangu hangosvigjáték: 

Pat áa 

Tell Vilmos 
a kabaréban 

c. vigjátékban, tele mulatságos 
fordulatokkal. 

Micky egér 
Monopol: 

Ero-film, Brasov 

Az előadások kezdete hétköznapokon : 5, 7 és 9 órakor. 
Vasár és ünnepnapokon: 3, 5, 7 és 

..... 
9 órakor. 
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Háromuj hangosfil 
a temesvári mozikban 

A Capitol-mozi mostani darabjának 
eime A párisi háztetők alatt. Már a 
cimből is következtetni lehet arra, 
hogy a filmben Páris lakosságának 

azzal a rétegével ismerkedünk meg, 
amelyik a padlásszobáknál sohasem 
kerül lejebb, legfeljebb akkor, ha 
randevura, vagy lopásra megy. Midi- 
nettek. apacsok, lecsuszott artisták és 
hasonló emberek lépnek elénk ebben 
a filmben. Ellenszenves voltuk mel- 
lett is gyakran rokonszenvesek azok- 
ban a jelenetekben, amelyekben mint 
érző emberek mutatkoznak. A darab 
zenéje friss, ugyszólván izgató, vér- 
perzselő keringők és egyéb táncok 
vannak benne. A film technikai kivi- 
tele ellen sem merülhet föl panasz, 
mert ugy a képek, mint a beszédek és 
énekek is a természetesség varázsá- 
val hatnak. A film szerzője és egy 

ben rendezője ismert René 
Clair, akinek már sok hangos- 

filmje aratott diadalt. 

A gyárvárosi Apolló-moziban ma 
premier van. Bemutatásra kerül egy 

film, amelynek főprobája után itélve, 

hangos és vidám sikere lesz. Ez ter- 

az 

mészetes is, mert a közönség két régi 

kedvence, Pat és Patachon lépnek föl 

ebben a filmben, mint céllövők, amely 
ennek a két dán komikusnak első 
hangosfilmje. A nyolc felvonásból 

álló darabnak Lau Lauritaen 

a rendezője, aki Pat és Patachon 

egyéb filmjeit is sikerre vitte. Ennek 

a filmnek még akkor is nagy sikere 

volna, ha mint némafilm kerülne elő- 

adásra, hangos volta azonban csak 
fokozza a nevető hatást, amelyet a 

két komikus groteszk játéka kivált. 
Hangosfilm bemutató volt a Fo- 

rumban is. Ha semmi másért, de a 
gyönyörü olasz tájakért, Nápoly eso- 

dálatos környékeért meg kell négni 

ezt a filmet. Szentimentális szerelmi 
történet keretében vonul fel Nápoly 
minden szépsége, Capri szigete, Sor- 
rento, Amalphi és a gyönyörü má 
polyi öböl környéke. A helyszinén 

készült felvételek a valóság érzetét 

keltik. A hangosfilmben előforduló 

érzelgős olasz dalok megkapják a kö- 
zönséget. Az uj Forum-filmnek meg- 
érdemelt sikere volt. 

Mozik mai műsora. 

Forum: Adio Napoli. (Beszélő fölm.) 

Belvárosi mozi: Párisi háztetők 

alatt (Beszélő film) 

Gyárvárosi mozi: Pat és Pataehon 

mint céllövészek. (Beszélő film) 

Erzsébetvárosi mozi: Kolins ka- 
landja. 

Mehalai mozi: A késhegy árnyéká 

ban. 

Szerkesztői üzenetek 

S. Aurél, Báline. L. Sándor, Zsom- 
belya. A sorsjegyek nem nyertek: 
Kalapis, Resica. Az L Sz. sorsje- 

gyeinek huzását ez év május 18-ra 
halasztották. 

M. Margit. Taut. Minden tombola- 
jegy nyert és igy az öné is. 

Már 250 lejeret 
kaphat nálunk 

1 méter jó tüzifát. 
SALAMON si comp. 

tüz Ix ók kedé; Tó os, 

Pályaudvar-sor, a Gorove-utcával szem- 
ben. Telefon 1253 



Január 8.) Buda- 
második honvéd- 

és cigányzenekarának hang- 

énye a Ritz szállóból. Bukarest. 

12 óra: Gramofonzene. 4 óra: Ro- 

* könnyü zene. 7 óra: Gramo- 

fonzene. 8 óra: Énekhangverse
ny. 8 

a óra 30: Szimfonikus hangverseny. 

écs. 11 óra: Gramofonzene. 12 óra: 

B everseny 3 óra 20: Gramo- 

izene. 7 óra 35: A bécsi Mando- 

ün Zeneegyesület hangversenye. 8 

őra 30: Hamburg közvetitése 10 

a 25: Machó Gusztáv zenekará- 

nak hangyersenye. Belgrád. 4 őra: 

iramofonzene. 5 óra: Operaáriák. 

5 óra 30: Nemzeti dalok harmoni- 
n. 6 óra: Kávéházi zene. 8 ó. 30: 

bur közvetitése. 10 óra 20: A 

studió zenekarának hangversenye. 

Breslau. 7 óra: Esti hangverseny. 

10 óra 40: Régi tánezene. 11 óra 30.: 

Kabaré. 12 óra: Modern tánczene. 

amburg. 8 óra 30: Európai hang- 

verseny. 10 óra 30: Külföldi állo- 

nmások közvetitése. 11 óra: Szóra- 
koztató zene. Langenberg. 5 óra: 

ramofonzene. 7 óra 45: Esti hang- 

verseny. 9 óra: Szórakoztató zene. 

Milánó. 5 óra: Gramofonzene. 7 óra 

30: Tarka hangverseny. 9 óra: 

ézimfonikus hangverseny. Utána 

könnyü zene. München. 7 óra 25: 

chrammelzene. 9 óra 30: Ének- 

hangverseny. Prága. 4 óra 30: Dél- 

ni hangverseny. 8 óra 30: Ham- 

burg közvetitése. 10 óra 20: Orgo- 

nahangverseny. Róma. 5 óra: Ka- 
marazene. 8 óra A0: Esti hangver- 

seny. 11 óra: Tánczene. Straszburg. 

4 óra 45: Gramofonzene. 7 óra 15: 
Gramofonzene. 8 óra 30: Zenekari 
hangverseny. 11 óra 30: Kávéházi 

zene. Toulouse. 7 óra 30: Tánczene. 

8 óra 45: Hangversény. 12 óra 15: 

Katonazene. 12 óra 45: Tánczene. 

nye. 9 óra 10: Operaelőadás. 10 óra 

30: Mandolinzenekar hangversenye. 
Hamburg. 8 óra: Bécsi est. 10 óra 
30: Kávéházi zene. Kattowitz. 7 óra 
30: Bécs közvetitése. 10 óra 15: 
Gramofonzene. Leipzig. 7 óra 50: 
Bandonion és mandolin hangverse- 
nye. 9 óra 10: Hanz Kuckuck cimü 
opera előadása, utána gramofonze- 

ne. Langenberg. 5 óra: Schrammel 

zenekar hangversenye. 7 óra 45: 

Esti hangverseny, utána tánczene. 
Milánó. 5 óra: Gramofonzene. 7 óra 

30: Tarka hangverseny. 9 óra: Rek- 

lámhangverseny. 10 óra: Könnyü 

zene. München. 7 óra 30: Szórakoz- 

tató zene. 9 óra 10: Szimfonikus 

hangverseny. Pozsony. 7 óra 20.: 

Esti hangverseny. 8 óra: Hegedü- 

hangversény. 8 óra 35: Tánczene. 8 

óra: Fuvószenekar hangversenye. 
Prága. 7 óra 30: Saxophon szólók. 
Róma. 5 óra: Délutáni hangverseny. 

9 óra 25: Zenekari hangverseny. 

Straszburg. 7 óra 15: Gramofonze- 
ne. 8 óra 30: Esti hangverseny. 9 
óra 30: Zenekari hangverseny. Tou- 
louse. 7 óra 30: Tánczene. 8 óra 45: 

Dalok: 10: óra: Zenekari hangver- 

seny. 12 óra 30: Jazz-band. 

Szombat. (Január 10.) Budapest. 

9 óra 15: A rádiónégyes hangver- 

senye. 12 óra 5: A Mándits szalon- 

zenekar hangversenye. 6 óra 25: Az 

első honvédgyalogezred zenekará- 
nak hangversenye. 7 óra 30: Rádió 
posta. 8 óra 15: Előadás a studió- 

hangversenye. Bécs. 11 óra: A Gei- 

ger zenekar hangversenye. 1 óra 10: 

Gramofonzene. 5 óra 15: Délutáni 

hangverseny. 7 óra 40: Hárfa hang- 

verseny. 8 ora: Beszélőfilm közveti- 
tese, majd a Korngold jazz-zeneka

r 

hangversenye. Belgrád. 11 óra 25: 

Gramofonzene. 12 óra 35: Déli hang- 

verseny. 4 óra: Gramofonzene. 5 

óra: Délutáni hangverseny. 6 óra: 

Jazz-band. 8 óra: Jugoszláv dalok. 

8 óra 30: Kabaré est. Breslau. 6 ór
a 

20. Bécsi zene. 8 óra: Népszerü 

hangverseny. 10 óra 35: Tánczene. 

12 óra 30: Hangverseny. Leipzig. 7 

óra 30: EÉnekhangverseny. 8 óra: 

Kabaré, utána tánczene. Langen- 

berg. 6 óra 40: Gramofonzene. 7 őra 

óra: Jazz-band. Hamburg. 7 óra: 

Fuvolahangverseny. 8 óra: Esti 

hangverseny. 9 óra: 

sziv Hollywoodban cimű daljáték 

előadása. 10 óra 30: Klasszikus tán- 

cok. Milánó. 4 óra 45: Gramofonze- 

ne. 7 óra 30: Szórakoztató zene. 9 

óra: Operettelőadás, majd könnyü 

zene. München. 7 óra 40: Szórakoz- 

tató zene. 9 óra 30: Gramofonzene. 

10 óra: Tánczene. Prága. 7 óra 20: 

Fuvózenekar hangversenye. Róma. 

5 óra: Operazene. 8 óra 40: A ná- 

polyi operaház előadásának közve- 

titése. Straszburg. 7 óra 15: Gramo- 

fonzene. 8 óra 30: Esti hangverseny. 

11 óra 30: Tánezene. Toulouse. 7 

ból, utána Rácz Béla és cigányzene. 

karának hangversenye. Bukarest. 

12 óra: Gramofonzene. 4 óra: Ro- 

mán és könnyü zene. 7 óra: Gramo- 

óra 20: Tánczene. 8 óra 45: Szimfo- 

nikus hangverseny: 9 óra 30: Argen- 

tin zenekar hangversenye. 11 óra 

45: Ének hangverseny. 

A temestorontálmegyei mezőgaz- 

dasági kamara tagjainak választása 

szombaton, január 10-én megy vég- 

péntek. (Január 9.) Budapest. 9 
óora 15: Gramofonzene. 12 óra 5: A 
Rendőrzenekar hangversenye. 5 óra 

est Bécsből. Közremüködnek: 
chenker-Angerer M., Kalenburg 

obperaház énekkara és a bécsi szim- 
lfonikus zenekar. Vezényel: Strausz 
Richárd. 9 óra 45: Hoehn Alfréd 

gongoramüvész hangversenye. 10 

óra 20: Szabó-Guy jazz-zenekar 
hangversenye a Gellért szállóból. 
Bukarest. 12 óra: Gramofonzene. 4 

óra: Könnyü zene: 7 óra: Gramo- 
fonzene. 8 óra: Kamarazene. Bécs. 

11 óra: Gramofonzene. 12 óra: Déli 
hangverseny. 3 óra 25: A Silving 
zenekar hangversenye. 5 óra 30: 
Gramofonzene. 8 óra: Strausz Ri- 

chárd-est. 10 óra: Esti hangverseny. 
Belgrád. 4 óra: Gramofonzene. 5 

népdalok gitárkisérettel. § óra: Esti 
hangverseny. 10 óra 50: Jazz-band. 

Breslau. 8 óra 30: Esti hangver 
seny. 11 óra: Zenés hetiszemle. Ber- 

lin. 7 óra 5: Jazz-zene két zongo- 
rán. 8 óra: Bartok Béla hangverse- 

5: Az operaház zenekarának hang- 
versenye. 7 óra 30: Strausz Richárd- 

be. A választási helyiség a Bana- 

tia tornatermében lesz. A magyar 

gazdaközönség jelöltje Hekler 

Sándor kécsai földbirtokos, aki a 

következő listán szerepel: Dascai 

Jenő a kormányzóság agrárosztá- 

József, Manowarda József, a bécsi 

lyának főtisztviselője, Hügel Antal 
lovrini német földmives, Bosioc An- 

tal jezvini földmives, Hekler Gyula 

kécsai földbirtokos, a magyarság 
jelöltje, Milos Mózes kilósi szerb 
földmives, Reinlein Károly mária- 

földi szőlősgazda, Franceseu 

György sistaroveci földmives, 
Friedmann Lénárt altringeni föld- 
mives,Florea János sistaroveci föld- 
mives és Micu József kövesdi föld- 
mives. A Magyar Párt a mezőgaz- 

Magyar jelölt 
a temesi mezőgazdasági kamara szom- 

bati választásának listáján 
1 dasági kamarai választást nem te- 
kinti politikai kérdésnek, mindazon- 
által arra hivja föl a magyar gaz- 
dákat, arra a listára szavazzanak, 

amelyen Hekler Sándor neve szere- 
pel. A szavazást ugy kell gyakorol- 

ni, hogy azokra a nevekre, amelyen 
Hekler Sándor neve van, ráüsse a 

választási bélyegzőt. Van egy má- 
sik lista is, az ugynevezett egyesült 
román-német lista, amelyen har- 
minc név van felsorolva. A magyar 

választó, ha már a Heklerlistára 
ráütötte a bélyegzőt, az egyesült lis- 

tából tetszés szerint válasszon ki 
magának még husz nevet és azokra 
is üsse rá a bélyegzőt. Minthogy a 

Banatia szemben van a Magyar 

Házzal. a magyar választó földmi- 

vesek január 10-én reggel a Magyar 

1Házban gyülekeznek. 

Az idei adóvallomások. Január hó- 

napban kell az uj adóvallomásokat 

a pénzügyigazgatóságon beadni. Az 

! iparosoknak az adóvallomások elké- 

óra 30: Román dalok. 6 óra: Szerb szitésében, mint tavaly is, készsé- 

gesen segitségére van az ipari mun- 

kaadók szindikátusa. Azok az ipa- 

rosok, akik ezt az unimutatást igény- 

bevenni óhajtják, január 12-től 

kezdve naponta a hivatalos órák 

alatt jelentkezhetnek a szindikátusi 

irodában. Az adóvallomás elkészité- 
séhez szükségesek a következő ira- 
tok: a tavalyi adókivetésről szoló 
proces verbal, a bevételek és kiadá- 
sok pontos összege, a fizetett mun- 
kabérek és lakbér összege, valamint 
az adófizető által eltartott családta- 
gok kimutatása. A munkások szin 

tén kötelesek adóvallomást tenni és 
a munkaadó köteles kimutatni 
munkásainak jövedelmét. 

...... 

B 

".a" Temesvárott 
.... 

fonzene. 8 óra: A Carmen énekkar 

45: Kedélyes est, utána tánczene. 12 

Mit keres a 

7. oldal 

isao 

Iparosok gyülései. Az ipari mun 

kaadók szindikátusának gyüléster- 
mében a következő iparti szak 
tartják a legközelebbi időben gyü- 
léseiket: január 8tán este hat óra- 

Kor az épitőmesterek és képesitett 
Kőmivesmesterek, január 8-án este 
félnyolekor a cipészek és január 
15-én este félkilenc órakor a bor- 

bélyok és fodrászok. 
Temesvári piaci árak. Tojás 2.50- 

240 lei darabja, tejfel literje 50 
lei, tehénturó 45 lei, juhturó 40 1 
káposzta fejenkint 6-10 lei, kelka- 

poszta fejenkint 2-3 lei, zöldség ki- 

lónkint 8-10 lei, hagyma 34 lei, 
burgonya 6- lei, fokhagyma 16 lei, 

paraj csomónkint 1-2 lei; száraz bab 

.
.
.
.
 

12-14 lei, száraz borsó 24 lei, lencse 
7-8 lei, vörös cékla 4-6 lei kilónkint, 

mák hterje 18 lei, dió 20 let kilónkint, 
alma 22 25 lei, karfiol 8-10 lei fejen- 

kint, téli retek 2 lei darabja. ' 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

306.25, Párisban 15.15. Mai árfolyamok a 

következők: angol font 816.50, dollár 

16815, hollandi forint 67.90, dinár 298. 
francia frank 6.6250. olasz lira 882. 

cseh korona 5, német márka 4012. 

osztrák schilling 2372, magyar ven" 

29.47, svájci frank 32.69, belgas (öt 

belga frank) 23.50. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Ja- 

nuár 7.) Leszámiítolóbank 88.5, Ke- 

reskedelmi Bank 101, Angol-Magyár 

Bank 72, Magyar Hitel 64.5, Pesti Ha- 
zaj 169, Drasche 105, Csáky-Prack- 
falvi 10, Urikányi 75, Rima 478. 
Salgó 32.1, Általános Kőszén 439, 

Beocsini 128, Nasici 95.5, Spodium 

Szikra 260, Ganz Danubius 58.25, Ma- 

gyar Cukor 82, Déleukor 90, Lipták 

A Egis - Nóva 26.55, Temesvári 

Szesz 28, Temesvári Sör - 

zzztzaan 

Spor! 

Nemzetközi ökölvivóverseny Temes
- 

várott. A temesvári nagy nemzetközi 

ökölvivóverseny iránt fokozodó érdek- 

lődés nyilvánul meg és a rendezőség 

minden előkészületet megtett a ver- 

seny sima lebonyolitása érdekében. A 

temesvári nemzetközi bokszverseny 

igazi sportélménynek igérkezik, mert 

azon a legkiválóbb magyar és bel- 

földi versenyzők vesznek részt. A 

verseny izgalmas menetei a következő 

versenyzők között folynak le. Éne 

kes (nagyar) Európa bajnoka. 

Plaescu bukaresti versenyzővel, 

az Európa-bajnokság második helye 

zettjével méri össze erejét. Cs ö n 

gey Budapest Dörflerrel 

tart revánsküzdelmet. Lénánrt Bu- 

dapest Gerőfi temesvári bajnok- 

kal kerül össze. Ezenkivül még több 

neves belföldi versenyző indul. A 

nemzetközi ökölvivóverseny szomba- 

ton, január hó tizedikén este a Ferdi- 

nánd szálló nagytermében zajlik le 

A magyar versenyzők pénteken este 

érkeznek meg Temesvárra. 

A Magyar esapatok veresége. A 

külföldön turázó magyar futballcsa: 

patokat legutóbb nem kiséri nagy 

szerencse. Nápolyban a Bocskay 

az S. C. Naples csapatával vivott 

meccsben 3:2 arányban vereséget szen- 

vedett. A Békéscsabai Bohn Futball- 

csapat Triesztben az Efteriától szin- 

tén 3:2 arányban kapott ki. 



8. oldal 

Olcsóbb lett 
az apróhirdetés 

A' nyomasztó gazdasági viszo- 
nyokra való tekintettel, amikor 
minden lei többletkiadás számitás- 
ba jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 
elhatározta, hogy az apróhirdetések 
dijtételeit leszállifja. 

; * 

Ezentul egy szó ára két lei, 
vastagabb betüvel négy lei, leg- 
kisebb apróhirdetés ára husz lei. 

Mindazoknak, akik állást ke- 
resnek vagy akik elfoglalható 
állást hirdetnek, apróhirde- 
tését ötven százalékos kedvez- 
ménnyel közöljük. Tesszük ezt, 

hogy a nagy munkanélküliség kö- 

zepette az állásközvetitést olcsóbbá 

tegyük. Az ilyen állásközvetitő hir- 

detés ára tiz szóig tiz lei. 

A hirdetési dij minden esetben 
előre fizetendő, mert a szám- 
lakiirás és pénzbeszedő elküldése 
költséggel jár. 

Jeligés hirdetések cimét 
a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
hirdetésekre a jeligével ellátott 
irásbeli ajánlatot kell beküldeni. 

. 

Józsefvárosban apróhir- 
detéseket eredeti áron felvesz a 
Déli Hirlap részére: March-trafik, 
Küttel-tér 1. 

A Gyárvárosban: Kardos- 
trafik, Kossuth-tér. Gránátos-utca 
sarok. a] 

Alkalmazás 
Szakácsnő 

ki a gyermekek gondozását is vállalja 
azonnal felvétetik. Jenőherceg-u. 5. II. 
emelet 4. 1-5 között. (46) 

Jómegjelenésü 
urakat keresünk 600 lei kaucióval élel- 
micikk elhelyezésére. Cimeket „Élel- 
miszer" jeligére a kiadóba kérek. (47) 

Mindenes szakácsnő 
hosszabb bizonyitvánnyal 15-re fel- 
vétetik. Jelentkezni lehet 6-7 óra kö- 
zött Guttmann üz etben, I., Hunyadi-u. 

(49) 

Állási keres 
Hivatalnoknő 

ki minden munkában önálló, február 
ire állást keres. Cim a kiadóban. (42) 

Raktárnoki 
vagy hasonló allást hosszabb bizo- 
nyitványokkal keresek. Cim a kiadó- 
an. (48) 

Adás-vélel 
Eladó 

borbélyüzlet olcsó áron betegség miat!. Cim a hiadóban. (24) 
Jókarban lévő 

fényezett üvegfal eladó. I., 
Mátyás u. 6. 

Corvin 
sz, asztalos mühelyben. 

(39) 

UÜUzlet 
25 év óta fennáltó, lakással családi 
okok miatt jutányosan eladó. Erőd 
utca 3. (45) 

Uj Register Kassa 
és plafon villany lámpák eladók. Gutt. 
mann divatüzlet, I. (50) 

Használt mázsát 
61) vennék. Izvor de Bere. 

AZ ŐSDIÁK 
ria: KOMÁROMI JÁNOS 

A DÉLI HIRLAP REGÉNYE. 

E 6. folyfatás 

Terebessy Géza pedig vitte ma- 
gával Bakurát s már az ajtóban vol- 
tak, amikor ujból fölnevetett: 
= Van már lakásod? ; 
- Tavalyi szobácskámat foglal- 

nám le ismételten - válaszolt kissé 
feszélyezetten Bakura -, ha nagy- 
ságtoknak semminemü sulyosabb 
ellenvetése nem akadna igénytelen 
egyéniségem ellen... 
Az elnök másodszor is a vállára 

ütött jókedvüen: 
- Meglesz Bakura, meglesz! Tu- 

dod, mi tiszteletben tartjuk a kort! 
S bezáródott megettük az ajtó, 

anélkül, hogy az elnök meglátta 
volna Mudrony Sándort, aki egy- 
szerre nagyon-nagyon elhült mind- 
attól, amit félpillanattal előbb hal- 
lott. 
Hihetetlennek tünt föl ugyanis a 

szemében, hogy valaki a harminc- 
egyedik szemeszterre akarjon be- 
iratkozni a most elkövetkezett isko- 
lai évben, mivel ez annyit jelentett 
volna másszóval, hogy eddig tizen- 
öt esztendőn keresztül hallgatta az 
egyetemi előadásokat. Azaz, hogy 
nagy valószinüség szerint nem hall- 
gatta s a szakadatlan beiratkozás- 
ba való ez a következetes állhata- 
tosság döbbentette meg és imponált 
annyira Mudrony Sándornak. 
Ugyanakkor azonban maga elé mo- 
solyodott, mert különösen hatott 
reá a Bakura ódonzamatu udvarias- 
kodása s még különösebbnek tet- 
szett, hogy nem tegezte vissza az 
elnököt, hanem „nagyságod"-nak ti 
tulálta. 

Drabant még mindig a kályhának 
támaszkodva lopta a napot s talán 
a negyedik cigarettát szivta már. 
Mudrony Sándor tépelődve várt 
még egy darabig, amikor ujból a 
háziasszony libbent ki a biliárd-szo- 
bába, amelynek ablaküvegein le- 
gyek dongtak. Összeszedte magát s 
nagy bátorsággal lépe't a sárga- 
szeplős és indulatos asszonyság felé: 
- Kedves Hausfrau, lenne egy 

tiszteletteljes kérésem... 
- Nos? - nézte végig az asz 

szonyság. 
- Legyen jó, jelentsen be az el- 

nök urnál... Kérvényem dolgában 
okvetlenül beszélnem kell vele. 
Az asszonyság annyit mondott 
kurtán: 

- Jó! 
Látszott az orrcimpái remegésén, 

hogy nem teszi szivesen, de kényte- 
len volt vele, miután egyéb dolga 
nem igen akadt egyelőre. S már el 
is tünt az ajtón, hihetőleg az elnöki 
szoba felé. 
Mudrony Sándor visszamaradt s 

ebben az elhatározó másodpercben 
olyan idegizgalom rohanta meg, 
hogy érezte a halántékerei lükteté- 
sét. Nem tudott egyhelyben marad- 
ni többé, hanem izgatottságtól re- 
megve kezdett föl- és alájárkálni a biliárdszobában. De alig fordult 
hármat, amikor visszajött a házi- 
asszony s a maga mögött kitártan 
hagyott ajtóra mutatott: 
- Tessék! 

Félig eszmélet nélkül támolygott 
be az ajtón, mert érezte, hogy né- 
hány pillanaton belül dül el egész 

UTÁNNYOMÁS TILOS 

jövedő sorsa. Ha visszautasitják, 

okvetlénül az utcára kerül, vagy 

kénytelen lesz a kollégiumi város- 
kába térni vissza, ami szörnyü szé- 
gyen lett volna... Ugy tetszett ne- 
ki, hogy egy szobán siet át, amely- 
nek asztalaira sok-sok ujság volt 
kirakva s valami nyolc-kilenc diák 
olvasgatott odabent, halott csönd- 
ben. Az elnöki szobában állt már, 
az elnök asztala előtt s arra ocsu- 
dott fel csak, hogy az elnök derüs 
szemmel néz fölreá a csiptetője fö- 
lött s a kezét nyutja neki: 
- Terebessy Béla vagyok. 
Mudrony Sándor esztelenül 

dogta: 

Bocsánatot kérek alkalmatlan- 
kodásomért: Mudrony Sándor va- 
gyok s elsőéves joghallgatónak... 
szeretnék beiratkozni... 
- Isten hozott! - biztatta nyá- 

jasan az elnök. - Foglalj helyet, 
kérlek, itt a fotelben! Remélem, rö- 
videsen végezhetünk is. 

S ezzel az akták közt kezdett ke- 
resgélni. 

Mudrony Sándor 

da- 

lélekzetvissza- 
fojtva állt az elnöki asztal előtt. de 
most már némi reménykedéssel. 
Mert a Terebessy Béla rokonszen- 
ves arca megenyhitette őt is. 

Hosszukás szobában állt, mely- 
nek hossztengelye derékszögben 
nyult el az előszobáéval s kelleme- 
sen lepte meg, hogy az ablakon is 
tulérve gesztenyefák hallgatództak 
a délelőtti neszben. A gesztenyefá- 
kon tul valami tornatér következett. 
melyet a palotaházak hátai fogtak 
közre. A gesztenyefák azért lepték 
meg kellemesen, mert mindig rajon- 
gott az erdők, vizek és hegyek után. 
Ez a gesztenyesor itt a természetre 
emlékeztette, melynek szerelmese 
volt már abban az időben is. 
Mialatt Terebessy elnök még min- 

dig az akták közt kutatott, Mud- 
rony Sándor megfordult s a háta 
mögött ekkor, az egyik fotelben, 
meglátta az ősdiákot. Tisztelettel- 
jesen hajtotta meg magát előtte. z 
az elismerés az ősdiák tulhaladott 
Forát illette mindenekelőtt. 
A vén sas. agy ferencjózsef-ka- 

bátban, megszólalt. Hangja több 
volt, mint rézszinü: 
- Alászolgája és respektus nagy- 

ságodnak! 
Erre már Mudrony Sándor is ne- 

kibátorkodott s lábujjhegyen oda- 
ilépvén az ósdi öltönyü alak elé, be- 
mutatkozott: 
Az ősdiák dörmögve szólt: 
-Nevem: Bakura Dániel. Ha me- 
moriám nem hagy cserben, aligha- 
nem nagyságoddal volt szerencsém 
utazhatni az elmult éjjel folyamán 
a sátoraljaujhely-budapesti fővo- 
nal egyik harmadosztályu kocsijá- 
ban. 

- Igenis, kérem szépen, - felelt 
udvariasan Mudrony Sándor. 
Bakura Dániel Tovább érdeklő 

dött: 

- Hanyadik félévre van szán- 
déka beiratkozni jelenleg nagysá- 
godnak? 
7 Az első szemeszterre, kérem 

szépen. Joghallgató szeretnék lenni. 
(Folyt. köv.) 

19. szám. 4 

Modern 
1 szobás lakás előszoba és fürdős 
bával február 1-re kiadó. IV., Eölv. ulca 10, uj szám 9. () 

Keresek 
Belvárosban 15 re izraelita család 
különbejáratu lakást. Cim a kiadób 

Teljes ellátással 
csincsan butorozott sroba - esetl. bázaspárnak is - azopnal kiadó a 
családnál, Gyárváros, Vadászerdei. 
11 c. (Villamos megál ónal.) (192 

Két szobás 
modern lakást bérbe keresek, esetle 
kis kerttel. Cimeket „Ildősebb haza 
pár" jeligére a kiadóba kérek (162 

Lakás 
azonnalra kiadó, áll két utcai szolt, 
konyha, éléskamra. pince kert és v. lanyvilágitással, nagyon olcsón e csakis pontos fizetőknek. II, Nyár 

Azonnalra kiadó 
2 szoba, konyha, előszoba Belvárosb 
EÉrdeklődni Beiváros, Mercy-utca 
„Paris Chic"-cégnél. (4. 

Különjéle 
Hegedülni tanit 

intelligens kotla zenész óránként : 
lei. Toth, II, Nagykereszt u. 30. (4 

Társ 
országosan bevezetett közismert la vállalathoz kisebb tökével keresteti Leveleket Csak intelektuel jeligét a kiadóba kérek. ét 

a hále, vLédiők, uriszebék mb. euters 
eltsón és kedvező reszletfizetések 

mellett kaphatók 

Knity Rezső butorgyáros 
Teresvar 1t, Dózss-nes 4. 

előzékeny 
kiszolgálás, melye! 

20tengedmény 
edása ellett nyuftonk 

ezenlep előfizeltőinek. 

nálunk éfkezhei mert olcsó 
árainkból külön kedv 

képpen (P. 1-50-es menül kivéve) 

10" 
4 

engedményi adeasak 

SEMMI 
költsége sem az érkezéskor, 
sem az elufazáskor, mert 
szemben vagyunk a 

Keleti Pályáudvarral 
Magyaros vend. 

tetfiel várluk ég 
szállodánkban. Park 
Nagyszálloda, 
Budapest VIII, 
Baross-tér 10. 

Szemben a Kelett Pályaudvaer érkezési oldalával 

tegolcsóbban 


